

ВСТУПНЕ СЛОВО

Шановна бібліотечна спільното!

Щиро вітаю учасників III науково-практичної інтернет-конференції “Нова модель інформаційного образу бібліотеки: зміна традиційного сприйняття її призначення та функцій”.

Наукова бібліотека Ужгородського національного університету – найбільша книгозбірня закарпатського краю. Вона є вагомим інформаційним центром науки, освіти та культури, що підтверджується її півторамільйонним фондом друкованих видань, значною кількістю електронних колекцій, 20-ма тисячами рідкісних видань, деякі з яких не мають аналогів не лише в Україні, а й в Європі.

Ужгородський університет пройшов 76-річну історію становлення та розвитку, разом із ним збагачувала свій книжковий фонд і його бібліотека. Сьогодні університет продовжує динамічно розвиватися, займаючи високі позиції в міжнародних і вітчизняних рейтингах освітніх закладів, які опираються на результати розвитку науки та освіти вишу. Найбільший університет Закарпаття – це 21 факультет, понад 130 кафедр, близько 1,5 тисячі науковців та викладачів, які навчають 15 тисяч студентів.

Місія бібліотечних фахівців – не лише збереження наукових напрацювань, а й уміння створювати та поширювати інформаційні джерела у відповідності до потреб навчання чи дослідження. Сучасні книгозбірні стрімко і впевнено трансформують свою роботу до умов сьогодення. Теперішнє поважне зібрання засвідчує добрі наукові традиції та тенденції співпраці між університетами та бібліотеками, які гідно приймають виклики сучасного інформаційного суспільства.

Значення й унікальність конференції “Нова модель інформаційного образу бібліотеки: зміна традиційного сприйняття її призначення та функцій” – в тенденції обговорення нових шляхів розвитку книгозбірень як освітніх, так і публічних.

Сьогоднішнє активне обговорення дозволить намітити нові шляхи бібліотечного розвитку в підтримку вітчизняної освіти і науки, а питання створення



нової моделі бібліотеки наблизить бібліотечну галузь до активного запровадження інноваційних методів у її роботу, розширення послуг та сервісів.

Бажаю всім учасникам зібрання плідної роботи, творчої професійної взаємодії та натхнення для нових здобутків. Висловлюю щире вдячність і повагу учасникам конференції, бібліотечний дискурс яких збагатить науковий потенціал та дасть можливість застосувати найкращі бібліотечні ідеї.

З глибокою повагою,

*доктор медичних наук, професор,
ректор ДВНЗ “Ужгородський
національний університет”
Володимир Смоланка*